

Öffentliche Ausschreibung: 25 141 6

**Landratsamt Bautzen, Schulamt, Bahnhofstr. 9, 02625 Bautzen
Beschaffung Digitalisierung Schulen 2025
AZ 2025 Digitalpakt Beschaffung Tafeln**

Beantwortung von Bieteranfragen + Bieterhinweis

Stand 17.07.2025 A

In dem vorgenannten Ausschreibungsverfahren hat die Vergabestelle Bieteranfragen/ Hinweise erhalten, die wir nachfolgend zur Kenntnisnahme aller potentiellen Bieter wie folgt beantworten:

Frage/ Hinweis:

Frage 1:

Gehen wir Recht in der Annahme das bei den ActivPanels 2 Lautsprecher mit je maximalen 15 W ausreichend sind?

Antwort Frage 1:

Nein, es müssen pro Lautsprecher 20 Watt sein in Summe 40 Watt

Frage 2:

Sie schreiben, dass die Pylonenhöhe entsprechend unterschiedlicher Raumhöhen geliefert werden sollen.

Gehen wir Recht in der Annahme, dass wir Ihnen für alle Räume ein Pylonensystem in 250cm Höhe anbieten können, da diese sowohl bei einer Raumhöhe von 260cm und 290cm passend sind?

Antwort Frage 2:

Pylonen System in 250cm Höhe: Die Pylonenhöhe muss der Raumhöhe angepasst sein. Die Tafel / der Bildschirm sollte bis kurz unter die Decke gefahren werden können. Pauschale Pylonen mit einer Höhe von 250 cm werden nicht akzeptiert.

Frage 3:

Können Sie uns die jeweiligen Raumhöhen mitteilen?

Antwort Frage 3:

Die Raumhöhen an den betroffenen Standorten variieren zwischen ca. 260 cm und 290 cm. Ein genaues Aufmaß vor Ort ist im Zuge der Umsetzung vorgesehen und bei Bedarf durch den Auftragnehmer vor Montageeintritt durchzuführen.

Bitte berücksichtigen Sie dies bei Ihrer Planung und kalkulieren Sie entsprechend mit einem System, das in diesem Rahmen flexibel einsetzbar ist.

Mit freundlichen Grüßen

Hohlfeld/ Zentr. Vergabestelle